

政 务 信 息

第 159 期

连云港市人民政府办公室

2018年8月8日

市环保局多项措施推进“放管服”改革。一是简化审批流程。利用“环评项目智慧审批系统”实现总量指标确认、环评文件审核等流程并联审批、分类办结，超时限自动报警，审批时限压缩50%-83%。二是明确市县两级审批权限。出台建设项目分级管理办法，明确划分市、县两级环保部门环评权限，除特定项目外，均下放至县区环保部门审批，累计下放近90%审批权限。三是实现线上线下同步监管。所有审批事项纳入“智慧审批系统”全过程实时监管；线下强化对审批项目的监管力度，环评项目全部纳入“双随机”环境执法数据库，定期开展环境监管执法。
(市环保局)

市教育局推进教育云服务平台应用工作成效明显。目前，全市共有62万名学生和4.2万名教师完成注册工作；自去年11月开通以来，围绕平台应用召开培训会41场次，培训教师8000余

人次；在花果山景区、灌云县农村教学点推广课堂教学平台“微课资源”应用试点，通过“名师在线”直播功能开展城乡学生共上一节课活动12次，目前全市共有216万人次应用云海在线资源微课资源；寒暑假期间遴选全市学科带头人开展初、高中网上互动教学，惠及学生17万人次。（市教育局、综合六处）

连云开发区“区域评”工作受到国务院肯定。近日，国务院办公厅通报“优化营商环境典型做法”，包括连云开发区在内的江苏开发区“区域评”改革等28个典型做法。2017年以来，该区累计投入130多万元，先后制定地质灾害危险性评估、社会稳定风险评估、环境水文地址勘察评估、安全生产风险评估等区域评估报告，评估结果供开发区内项目共享使用，为园区阳光电源、中核云港、纵四路出新工程、驳盐河环境综合整治等项目节约资金近120万元，大大减轻了企业经济负担，节约了项目落地时间。（连云区政府）

市开发区扎实推进棚户区改造攻坚活动。该区自3月份启动实施猴嘴片区历次棚户区改造未签约户攻坚活动以来，截至目前，已完成70户居民和企业的签约工作，占总数77%，其中，西小滩和新安置小区项目已整体完成。此外，该区已启动实施猴嘴旧城改造三期C地块项目，计划征收居民560户，企业13家，总面积约13.2万平米。（市开发区）

灌云县情趣内衣产业发展迅速。目前该县辖内情趣内衣生

产厂家超过500家，网店近1000家，从业人员2万人，网络销售占全国份额的60%-70%。该县已涌现出柔情天使、胜妃等10大最具影响力的本土情趣内衣品牌，成为名副其实的全国情趣内衣生产和销售基地。2017年，该县情趣内衣网上销售额超20亿元，仅“双十一”当天销售额就高达1.5亿元。今年上半年，该县情趣内衣快递发单量1069.41万件，同比增长47.1%。

（灌云县府）

赣榆区投资30亿元建设“欢乐海岸美食城”项目。该项目位于赣榆海洋科技城核心区域，东邻秦山岛港口及旅游码头，占地面积约6.28万平米，建筑面积6.36万平米，以海鲜美食餐饮为主，集休闲民宿、康体娱乐、教育培训、儿童游乐、旅游购物为一体，已于今年4月开工建设，预计明年下半年投入使用。

（赣榆区府）

海州区投资2.3亿元全力推进污水管网建设。今年以来，该区已投资1亿元建设园区48公里污水管网，基本实现园区污水管网全覆盖；快速推进镇区污水管网建设，出台《涉农镇街污水专项规划》，投资6000万元，完成浦南镇、宁海街道等6家镇街24公里污水管网建设；投资7000万元，全面启动沿线截流纳管污水排口整治工程，新建管网5公里，新增25处污水排口截流改造，新建污水提升泵站2座。

（海州区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
